
Which region is your organisation in?
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Q2: Which region is your organisation in?
Answered: 60   Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wales 6.67% 4

Scotland 6.67% 4

Northern Ireland 1.67% 1

London 21.67% 13

East of England 8.33% 5

East Midlands 8.33% 5

North East 0% 0

North West 16.67% 10

South Central 3.33% 2

South East 1.67% 1

South West 8.33% 5

West Midlands 8.33% 5

Yorkshire and Humber 8.33% 5

TOTAL 60



How often has your ED been holding ambulances in the last week?
Answered: 87   Skipped: 0
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Never

0-3 days

4-6 days

Every day

ANSWER 
CHOICES

RESPONSES

Never 5.75% 5

0-3 days 8.05% 7

4-6 days 6.90% 6

Every day 79.31% 69

TOTAL 87



How often have you been providing care for patients in non-designated areas such 
as corridors in the last week?
Answered: 87   Skipped: 0
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Never

0-3 days

4-6 days

Every day

ANSWER CHOICES RESPONSES

Never 17.24% 15

0-3 days 8.05% 7

4-6 days 3.45% 3

Every day 71.26% 62

TOTAL 87



What is the longest stay you have had in your ED since Monday 27th June?
Answered: 87   Skipped: 0
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Less than 12 hours

12-24 hours

24-48 hours

48-72 hours

More than 72 hours

ANSWER 
CHOICES

RESPONSES

Less than 12 hours 0% 0

12-24 hours 20.69% 18

24-48 hours 43.68% 38

48-72 hours 20.69% 18

More than 72 
hours

14.94% 13

TOTAL 87



What is your current level of confidence about the ability of your organisation to safely and 
effectively manage the current / predicted combination of pressures as we head out of summer 
and into winter?

Answered: 87   Skipped: 0
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Extremely confident

Very confident

Somewhat confident

Not so confident

Not at all confident

ANSWER 
CHOICES

RESPONSES

Extremely 
confident

0% 0

Very confident 0% 0

Somewhat 
confident

6.90% 6

Not so confident 27.59% 24

Not at all confident 65.52% 57

TOTAL 87



What level of staffing disruption are you experiencing due to covid related illness?
Answered: 87   Skipped: 0
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Mild
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Significant

ANSWER 
CHOICES

RESPONSES

None 1.15% 1

Mild 21.84% 19

Moderate 42.53% 37

Significant 34.48% 30

TOTAL 87
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